

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0088q1m
NO_DOC_EXT:	2022-005341
SOFTWARE_VERSION:	13.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	ryszard.jakubowski@mf.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Ministerstwo Finansów

Krajowy numer identyfikacyjny: 5260250274

Adres pocztowy: Świętokrzyska 12

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-916

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ryszard Jakubowski

E-mail: wzp@mf.gov.pl

Tel.: +48 226945594

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gov.pl/finanse

Adres profilu nabywcy: <https://mf.ezamawiajacy.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

świadczenie usług w zakresie wykonania pomiarów geodezyjnych wskazanych odcinków dróg na potrzeby rozszerzenia sieci dróg płatnych w Polsce wraz z przygotowaniem na ich podstawie plików GeoJSON

Numer referencyjny: R/101/21/DPO/G/362

II.1.2) **Główny kod CPV**

71355000 Usługi pomiarowe

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

świadczenie usług w zakresie wykonania pomiarów geodezyjnych wskazanych odcinków dróg na potrzeby rozszerzenia sieci dróg płatnych w Polsce wraz z przygotowaniem na ich podstawie plików GeoJSON

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/01/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n0088q1m

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-181864

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 255-674942

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/12/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

2. Zdolność zawodowa: Wykonawca wykaże się dysponowaniem co najmniej 5 osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia i które w ciągu ostatnich 5 lat przed terminem składania ofert wykażą się następującymi kwalifikacjami zawodowymi:

2.1. 1 (jedną) osobą, pełniącą rolę Kierownika Projektu, posiadającą doświadczenie w kierowaniu co najmniej 2 projektami przy czym każdy z tych projektów: obejmował 2 kolejne fazy realizacji projektu spośród: - Inicjowanie projektu, Realizacja projektu, Zamykanie projektu, i polegał na dokonaniu pomiarów drogi/dróg i wykonaniu operatu technicznego na podstawie tych pomiarów.

Powinno być:

2. Zdolność zawodowa: Wykonawca wykaże się dysponowaniem co najmniej 5 osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia i które w ciągu ostatnich 5 lat przed terminem składania ofert wykażą się następującymi kwalifikacjami zawodowymi:

2.1. 1 (jedną) osobą, pełniącą rolę Kierownika Projektu, posiadającą doświadczenie w kierowaniu co najmniej 2 projektami przy czym każdy z tych projektów: obejmował 2 kolejne fazy realizacji projektu spośród: - Inicjowanie projektu, Realizacja projektu, Zamykanie projektu, i polegał na dokonaniu pomiarów drogi/dróg (lub innej infrastruktury liniowej) i wykonaniu operatu technicznego na podstawie tych pomiarów.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: